

SAVEZ VETERINARA I VET. TEHNIČARA SFR JUGOSLAVIJE
Savezna Sekcija za reprodukciju i umjetno osjemenjivanje domaćih životinja
obavještava Vas da će se održati

**III JUGOSLAVENSKI KONGRES ZA RAZMNOŽAVANJE
I UZGOJ ŽIVOTINJA**

Mjesto održavanja: UMAG – ISTRA – SR HRVATSKA
Vrijeme održavanja: 12.–14. ožujak 1986.
Željeznička stanica: KOPAR
Aerodrom: PULA
Trajekt: ZADAR – MALI LOŠINJ – PULA
Ceste: a) RIJEKA – TUNEL UČKA – BUZET – BUJE – UMAG
b) LJUBLJANA – KOPAR – UMAG
c) PULA – BUJE – UMAG

ISPRAVKE

Poštovani čitaoci,

Prije predaje za štampu rukopisa Karte boniteta tala Hrvatske, Agronomski glasnik br. 1–2/85., nije od autora uočena neočekivana greška načinjena pri izradi na plastičnoj foliji sumarne kopije lista br. 13. Molimo da izmjenite pogrešno otisnuti list br. 13 u prošlom broju Agronomskog glasnika sa ispravnim listom br. 13 koji prileži u ovom broju.

Redakcija

Uz kolegijalne pozdrave
Dr. Pavao Kovačević v.r.

U "Agronomskom glasniku" br. 5/1984. potkrala se griješka na strani 563, gdje su ispuštena imena svih autora suradnika na radu: "Istraživanje proizvodnih potencijala najznačajnijih tipova travnjaka u govedarskoj i ovčarskoj proizvodnji". Autori spomenutog rada su Mr. Mladen Knežević, Mr. Davor Havranek i prof. dr Jan Čížek. Molimo da se uvaži ispravak.

Uredništvo

SAVJETOVANJE

VIII Skup svinjogojaca Jugoslavije

Cetinje, 18., 19. i 20. IX 1985.

U Cetinju će se održati tradicionalni VIII Skup svinjogojaca Jugoslavije na kojem će se raspravljati o sadašnjim problemima proizvodnje svinja kao i o perspektivama te proizvodnje.

Tri uvodna referata, kao i veći broj ostalih referata obrađivat će teme iz dva područja:

- I Ishrana, reprodukcija, genetika i selekcija
- II Smještaj i zdravstvena zaštita.

Detaljnije informacije o ovom Savjetovanju mogu se dobiti kod organizatora:

Jugoslavenski Poljoprivredno-šumarski centar
11000 BEOGRAD
Bulevar Revolucije 84 – Pošt. fah br. 72

SAVJETOVANJE

Novija dostignuća i aktuelni problemi u hranidbi podmlatka domaćih životinja i tehnologiji stočne hrane

Trogir, 24. – 27. IX 1985.

Poslovna zajednica industrije stočne hrane i ove godine organizira savjetovanje o novijim dostignućima s područja hranidbe stoke i proizvodnje stočne hrane. Cjelokupna građa biti će obrađena po vrstama životinja (goveda, ovce, svinje, perad, ribe), a bit će obuhvaćena samo hranidba podmlatka navedenih vrsta životinja.

Ove godine bit će prvi puta obrađena problematika vezana uz hranidbu riba, pa će se stoga dati širi prikaz hranidbe hladnovodnih, toplovodnih i morskih riba, tehnologija proizvodnje hrane, kao i prikaz problema vezanih uz deficitarnu hranidbu.

Osim što će znanstveni radnici dati prikaz rezultata novijih istraživanja iz tih disciplina, očekuje se da će radnici iz proizvodnje prikaz vlastitim iskustvom doprinjeti uspješnom radu savjetovanja.